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 Pöytäkirja   

 8.12.2020 VN/6579/2019 
o    

YHTEISKUNTA- JA YRITYSVASTUUN NEUVOTTELUKUNNAN 29.6.2020 KOKOUKSEN PÖYTÄ-
KIRJA 

 
Aika keskiviikko 7.10.2020 15.30–16.30 
Paikka Skype 
 
Paikalla 

Neimala Antti, TEM, pj. (x)  Liisa Huhtala (x) 
Kent Wilska, UM (x)  Mari Carlson, UM 
Merja Saarnilehto, YM  Markus Seppelin, STM 
Esko Pyykkönen, VNK  Petri Vihervuori, VNK 
Karoliina Katila, SY (x)  Tiina Toivonen, SY 
Tuuli Mäkelä, EK  Hannu Ylänen, EK (x) 
Timo Vuori, ICC (x)  Johanna Sipola, 3K 
Pia Björkbacka, SAK (x)  Pekka Ristelä, SAK 
Elena Gorschkow, STTK (x)  Antti Koskela, STTK 
Anu Tuovinen, Akava (x)  Vesa Vuorenkoski, Akava 
Ilkka Sipiläinen, Kirkkohallitus (x)  Tiina Vyyryläinen, Kuluttajaliitto 
Sonja Finér, Finnwatch (x)  Janne Ronkainen, SASK ry (x) 
Mikko Routti, FIBS ry  Helena Kekki, FIBS ry (x) 
Outi Hakkarainen, Fingo ry (x)  
Jouni Nissinen, SLL  Hanna Aho, SLL 
- - -  
Linda Piirto, TEM (x) 
Sami Teräväinen, TEM (x) 

 
 
1. Kokouksen avaus 

Kokouksen puheenjohtaja Antti Neimala avasi kokouksen klo 15.30. 
 
2. Läsnäolijoiden toteaminen 

  
 Todettiin paikalla olevat yllä olevan listan mukaisesti. Todettiin kokous 

päätösvaltaiseksi. 
 
3. Neuvottelukunnan edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
  
 Ei ollut huomautettavaa, hyväksyttiin pöytäkirja. 
 
4. Ilmoitusasiat 
 Ei ilmoitusasioita. 
 
5. OECD-valituksen käsittely 

Puheenjohtaja totesi, että OECD-valitus on käsitelty alajaostossa, jonka 
esittelystä neuvottelukunta hyväksyi ehdotuksen lopulliseksi lausunnoksi. 
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Lausuntoluonnos toimitettiin valituksen osapuolille teknisiä kommentteja 
varten. Valittajat vastasivat puuttumalla valituskäsittelyn menettelyyn ja 
pitivät osaa käsittelijöistä jääveinä sekä päätöstä siten laittomana. Valit-
tajat toimittivat kirjelmänsä tiedoksi OECD:lle ja OECDWatchille. Valitta-
jien esitys on syytä käydä läpi neuvottelukunnan kanssa. 

 
Sovittiin, että läpikäydään yksitellen jääviysväitteet. Väitteiden läpikäyn-
nin kohdalla kukin, jota väitteet koskevat, poistuu yleiskeskustelun ajaksi 
kokouksesta.  
 
Käytiin läpi hallintolain 434/2003 esteellisyysperusteet (28 §). 
 
Käsiteltiin valittajien esittämät jääviysväitteet yksitellen. Kunkin väitteen 
kohdalla asianosainen poistui kokouksesta itseään käsittelevän koskevan 
keskustelun ajaksi. Puheenjohtajan poistumisen ajan keskustelua veti va-
rapuheenjohtaja Liisa Huhtala. 
 
Todettiin yksimielisesti, ettei millekään valittajien esittämille jääviysväit-
teille ole perusteita. Todettiin, että neuvottelukunta voi kommentoida pää-
tösluonnoksen muokkausehdotuksia kirjallisesti sähköpostilla määräai-
kaan mennessä. 
 

6. Muut ajankohtaiset asiat 
 
 Ei muita ajankohtaisia asioita. 
 
7. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.42. 
 
 
 
 
 
 
 

 Antti Neimala 
puheenjohtaja 
 
 
 

 Linda Piirto 
sihteeri 
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